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2 インターネット市政モニターアンケート調査結果の概要 

インターネット市政モニターアンケート調査結果の概要は、次のとおりである。 

（１）調査概要 

 

表-2.1 インターネット市政モニターアンケートの調査概要 

対象数 成田市内に在住、在勤、在学する 16 歳以上の 931 人 

回答数 566 通 

回答率 60.8％ 

実施期間 令和元(2019)年 8月 16 日～8月 26 日 

実施方法 インターネットによる回答 

調査内容 【10問（自由回答を含む）】 

① 基本情報 

② 来訪頻度 

③ 来訪目的 

④ 自宅から JR成田駅西口までの移動手段 

⑤ 自宅から JR成田駅西口までの移動時間 

⑥ 現状に対する評価（満足度・重要度）について 

⑦ 駅前の将来像について 

⑧ 駅前に希望する施設について 

⑨ 自由記述 

 

（２）調査結果 

 ①基本情報＜性別・年代＞ 

 

  

男性

(n=226）

39.9%
女性

(n=340）

60.1%

10代

(n=16）2.8%

20代

(n=57）

10.1%

30代

(n=140）

24.7%

40代

(n=154）

27.2%

50代

(n=92）

16.3%

60代

(n=63）

11.1%

70代

(n=41）7.2%

80代

(n=3）0.5%

性別 年代 
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②来訪頻度 

来訪頻度は、「年に数回」来訪されている方が約 4割と最も多く、次いで「月 2～3

回」が約 2割と、来訪頻度が少ない方が多い結果であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③来訪目的 

来訪目的は、「送迎」が約 3割と最も多く、次いで「駅東側（参道口）への移動のた

めの通過」及び「通勤・通学」がそれぞれ約 2割と、通過点としての利用（通勤・通学

者及びその送迎者）に限られていることが推測される結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎日

(n=84）

14.8% 週2～3回

(n=51）

9.0%

週1回程度

(n=61）

10.8%月2～3回

(n=127）

22.4%

年に数回

(n=207）

36.6%

利用しない

(n=36）

6.4%

通勤・通学

(n=95）

17.9%

送迎

(n=147）

27.7%

仕事 (n=26）4.9%

買い物

(n=51）

9.6%
飲食

(n=41）7.7%

塾

(n=4）0.8%

駅東側（参道口）への移

動のための通過

(n=112）21.1%

その他

(n=54）

10.2%
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④ 自宅から JR成田駅西口までの移動手段 

移動手段は「自分が運転する自動車」が約 4割と最も多く、次いで「電車、バス、タ

クシーなどの公共交通機関」が約 3割と多い結果であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤自宅から JR成田駅西口までの移動時間 

所用時間は「10 分以上 20 分未満」が約 4割と最も多く、次いで「5分以上 10分未

満」が約 3割と多い結果であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

徒歩

(n=70）

13.2% 自転車

(n=53）

10.0% 原動機付自転車

またはバイク

(n=9）1.7%

自分が運転する

自動車

(n=195）

36.8%

家族などの送迎

(n=61）11.5%

電車、バス、タクシー

などの公共交通機関

(n=141）26.6%

その他(n=1）0.2%

5分以内

(n=32）

6.0%

5分以上10分未満

(n=163）

30.8%

10分以上20分未満

(n=204）

38.5%

20分以上30分未満

(n=95）17.9%

30分以上(n=36）6.8%



 

14 

 

⑥現状に対する評価（満足度・重要度）について 

 

ア．満足度について（複数回答） 

 「にぎわいや活気」については、「普通」という回答が約 4 割と最も多く、次いで「や

や不満」が約 3割となっており、満足度はやや低い傾向が見られた。 

 「生活利便性」については、「やや不満」が約 4割と最も多く、また「不満」も約 3 割

となっており、満足度が特に低い傾向が見られた。 

 「公共交通機関や駐輪場などの利用しやすさ」については、「普通」という回答が約 3

割と最も多く、次いで「やや不満」が約 2 割となっており、満足度はやや低い傾向が

見られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ．重要度について（複数回答） 

 市有地活用にあたっての重要度は、「2.日用品の買い物や飲食ができること」が最も高

く、約 5 割の方から選択され、他「4.バス・タクシーなど公共交通機関の利用のしや

すさ」、「1.駅前のにぎわいや活気」、「6.ロータリーの自動車の通行のしやすさ」も多

くの方から選択された。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=143）25.3%

（n=160）28.3%

（n=209）36.9%

（n=157）27.7%

（n=223）39.4%

（n=51）9.0%

（n=300）53.0%

（n=218）38.5%

0 10 20 30 40 50 60

8：ゆとりあるロータリーや待合スペース

7：ロータリーから改札までの移動しやすさ

6：ロータリーの自動車の通行のしやすさ

5：駐輪場の利用しやすさ

4：バス・タクシーなど公共交通機関の利用しやすさ

3：簡単な医療・福祉サービスが受けられること

2：日用品の買い物や飲食ができること

1：駅前のにぎわいや活気

（％） 

現在のＪＲ成田駅西口駅前のにぎわい

や活気について  

 

現在のＪＲ成田駅西口駅前の生活利便

性(日用品の買い物や飲食ができるなど)

について 

 

現在のＪＲ成田駅西口駅前の公共交通

機関(バス、タクシー)や駐輪場などの利

用しやすさについて 

15.5%

29.3%

15.2%

27.2%

36.2%

21.9%

42.0%

19.6%

32.3%

5.3%

4.6%

13.3%

3.2%

1.4%

3.5%

6.7%

8.8%

13.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不満 やや不満 ふつう やや満足 満足 利用しないのでわからない
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⑦駅前の将来像について（複数回答） 

回答の多い順に、「2.新しい飲食店や店舗の充実」が約 5割の方から、次いで「駅利用者や

周辺住民が食品や日用品の買い物などができる施設の充実」が約 4 割の方から選択されている

ことから、生活利便性の向上に資する施設の充実を求める意見が多いといえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜「その他」に関する主な意見＞ 

・送迎車等の駐車スペースの確保／一般車とバスの分離／人と自転車と車の動線の整理 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=50）8.8%

（n=120）21.2%

（n=121）21.4%

（n=88）15.5%

（n=229）40.5%

（n=159）28.1%

（n=180）31.8%

（n=75）13.3%

（n=268）47.3%

（n=164）29.0%

0 10 20 30 40 50

10：その他

9：歩行者優先の駅前空間の整備

8：駅利用者が休憩・待合のできる空間の創出

7：生活サービス施設や行政施設の充実

6：食品や日用品の買い物などができる施設の充実

5：広く使いやすい駅前の駐輪場整備

4：駅前広場を含む西口駅前のバリアフリー化

3：イベント等が開催できる、ゆとりある空間の創出

2：新しい飲食店や店舗の充実

1：市外などから様々な人が集まる施設の充実

（％） 
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⑧駅前に希望する施設について（複数回答） 

「1.生鮮食料品を扱うスーパーマーケット等の食料品店」が約 5割と最も多く、次い

で、「3.レストラン等の飲食店」が約 4割、「2.身近な日用品等を扱う専門店」が約 3割と

多い傾向が見られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜「その他」に関する主な意見＞ 

・駐車場／カフェ／学習スペース 

（n=28）4.9%

（n=11）1.9%

（n=21）3.7%

（n=89）15.7%

（n=103）18.2%

（n=13）2.3%

（n=69）12.2%

（n=18）3.2%

（n=9）1.6%

（n=54）9.5%

（n=52）9.2%

（n=19）3.4%

（n=91）16.1%

（n=117）20.7%

（n=42）7.4%

（n=236）41.7%

（n=149）26.3%

（n=283）50.0%

0 10 20 30 40 50

18：その他

17：サービス付き高齢者向け住宅

16：マンション等の集合住宅

15：みどり・公園（憩いの空間）

14：広場・オープンスペース

13：高齢者福祉施設（ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽｾﾝﾀｰ等）

12：保育所等の子育て支援施設

11：塾等の学習施設

10：会議等を行うための貸し会議室

9：病院、診療所等の医療関係施設

8：スポーツジム等のスポーツ系施設

7：ホテル等の宿泊施設

6：ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰや多目的ﾎｰﾙ等の

住民が交流・活動できる施設

5：市役所窓口等の行政サービス施設

4：コンビニエンスストア

3：レストラン等の飲食店

2：身近な日用品等を扱う専門店

1：生鮮食料品を扱うｽｰﾊﾟｰﾏｰｹｯﾄ等の食料品

店

（％） 
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⑨自由記述 

自由記述の主な意見について、ア.希望する施設等、イ.既存施設、ウ.その他の３項目に分類

した。 

 

項目 主な内容 

ア.希望する施設等 【スーパーマーケット等の食料品】 

・仕事帰りに駅近くで、日常の買い物ができる店舗がないのが不

便。 

・コンビニは沢山あるが、スーパーが無いのが不便。 

【身近な日用品等を扱う専門店】 

・駅付近で働いているが、旅行客に 100 円均一店などがあるか聞か

れても駅近くになく、また、イオンなどは説明しづらい。旅行客

も増えているので、そういった店ができてほしい。 

【レストラン等の飲食店】 

・食事ができるところがほとんどないので、できてほしい。 

【ショッピングモール等の商業施設】 

・食料品や日用品を買える商業施設ができてほしい。 

【市役所窓口や図書館等の公共施設】 

・簡単な市役所手続きができる場所がほしい。子供が遊べる室内遊

び場がほしい。 

イ.既存施設 【駐輪場】 

・安全できれいな駐輪場がほしい。 

・年間契約だけでなく、１日から利用できる有料の駐輪場を整備し

てほしい。 

【駅前広場】 

・朝や夕方など送迎車やバス等でロータリーが混雑していて自動車

で通行しにくいので、ロータリーを拡幅してほしい。 

【バリアフリー】 

・高齢者や身体障害者が利用できるエレベーターを増設してほし

い。 

ウ.その他 ・通過から賑わいのあるまちにしてほしい。 

・西口は通勤、通学に利用する人が大多数であると思われ、それら

の人向けの充実を図るべきと考える。東口を成田の表玄関と位置

づけ、同じような施設をそろえる必要はないと思う。 

・「駅西口＝裏出口」というようなイメージを払拭するまちづくりを

心掛けてほしい。 

 


